
〈「主体性」等に関わる状況〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問番号 質問事項 

小 ８ 
将来の夢や目標を持っていますか 

中 ８ 

【小学校】       【中学校】 

 

 

 

 

 

 

 

 

［児童生徒質問紙の経年変化］ 

【小学校】 

○  将来の夢や目標を持っていると回答している児童の割合は，昨年度，一昨年度

と比べると下落傾向にあります。全国平均と比べると，５.５ポイント低くなって

います。（８） 

○  人の役に立つ人間になりたいと思うと回答している児童の割合は，昨年度まで

とほとんど変わりません。全国平均と比べると，やや低い傾向にあります。（１

６） 

○  家で自分で計画を立てて勉強をしていると回答している児童の割合はこの２年

で着実に伸びてきています。一昨年度と比べると５.３ポイント増えています。

「当てはまる」と回答した児童の割合は，全国平均より８.１ポイント上回ってい

ます。（１７） 

 

【中学校】 

○  将来の夢や目標を持っていると回答している生徒の割合は，昨年度と比べ，や

や低くなっています。全国平均とほぼ同程度の値となっています。（８） 

○  人の役に立つ人間になりたいと思うと回答している生徒の割合は，昨年度と比

べやや低くなっています。全国平均とほぼ同程度の値となっています。（１６） 

○  家で自分で計画を立てて勉強をしているかという問いに「当てはまる」と回答

した生徒の割合は，昨年度，減少し，今年度もそのままの水準となっています。

全国平均は４.４ポイント上回っています。（１７） 
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 質問番号 質問事項 

小 １６ 
人の役に立つ人間になりたいと思いますか 

中 １６ 

【小学校】       【中学校】 

  

 

 

 

 

 

  

 

 質問番号 質問事項 

小 １７ 
家で自分で計画を立てて勉強をしていますか 

中 １７ 

【小学校】        【中学校】 
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